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Protokół Nr XIX/16 

z XIX sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 26 lutego  2016 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 14:00 do godziny 14:20. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni: 

1. Radny Ellwart Mariusz - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Radny Męczykowski Piotr - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Radny Rekowski Krzysztof – nieobecność usprawiedliwiona 

4. Radny Synak Benedykt – nieobecność usprawiedliwiona 

5. Radny Wisiński Piotr – nieobecność usprawiedliwiona   

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XIX sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych. Następnie na podstawie listy obecności 

stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 10, co stanowi kworum niezbędne do 

podejmowania prawomocnych uchwał.  

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad.  

Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad oraz jego zmian,  

co stanowiło pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, 

który po zmianach będzie  obejmował:  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej  sesji Rady Gminy. 

4. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2016 – 2021,  

b) zmiany budżetu gminy na 2016 r.  
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5. Zakończenie obrad. 

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z poprzedniej XVIII Sesji, zgodnie                

z  § 61 ust. 1 statutu – Rada protokół przyjęła.  

 

Ad. 4 Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2016 – 2021 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 

2016 – 2021 przedstawiła Skarbnik Gminy  Anna Kryzel  powiedziała , iż zmiana dotyczy 

dostosowania do wykonania roku 2015 oraz budżetu roku 2016.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XIX/95/16 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2016 – 2021 

 

b) zmiany budżety gminy na 2016 rok  

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2016 rok przedstawiła Skarbnik Gminy 

Anna Kryzel powiedziała, iż zmiany spowodowane są koniecznością zwrotu dotacji środków 

unijnych. Natomiast kwotę 1.000 zł. zwiększa się po stronie dochodów i wydatków w dziale 

852 w związku z uzyskaniem dochodu ze zwrotu nienależnie pobranego świadczenia. 

Zwiększono dochody i wydatki w związku z naliczeniem kar umownych za nieterminowe 

wykonanie inwestycji, które przeznacza się na dalszą termomodernizację budynku UG. 

Dokonuje się zwiększenia dochodów i wydatków, które będą przeznaczone na realizację 

zadania 500 plus. Odnośnie zwrotu dotacji, jest wydana przez Urząd Marszałkowski decyzja  

dotycząca zwrotu VAT. Z końcem 2014 roku zmieniła się interpretacja przepisów w wyniku 

czego udało się uzyskać zwrot vatu z inwestycji budowy sieci kanalizacyjnej i wodociągowej 

dla sołectwa Trzebuń. Część odzyskaną Urzędowi Marszałkowskiemu zwrócono od razu 

jednak Urząd Marszałkowski zwrócił się o zwrot  całości VAT uznając go jako 

niekwalifikowany. Gmina chce wystąpić na drogę sądową w sprawie tej interpretacji 

ponieważ w 2008 – 2009 były inne stanowiska Ministerstwa Finansów i wtedy działając, 

oświadczając niemożliwość odliczenia  VAT- u gmina postępowała zgodnie z prawdą                      

i obecnie funkcjonującym prawem. Uważamy, iż ten zwrot jest niezasadny.  
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Radna Ewa Szulta zapytała czy planuje się zatrudnić nowego pracownika do realizacji 

zadania 500 plus.  

Skarbnik Gminy odpowiedziała, że planuje się  zatrudnić pracownika, natomiast nie na dzień 

dzisiejszy, ponieważ terminy składania wniosków o przyznanie świadczeń rodzinnych jak 

również 500 plus będą w tych samych terminach i jeden pracownik nie będzie w stanie wydać 

takiej ilości decyzji.   

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 9 – „za”, 0 – „przeciw”, 1 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XIX/96/16 

w sprawie zmiany budżetu na 2016 rok  

 

Ad. 5. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XIX sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 
 
 

Jenta Elżbieta        Krzysztof Rolbiecki 

 
 
 


